XAPAHKTEPUCTUKH

JvranasoHbl gasnenuni: ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: +0,1% AN

BbICOKOTO4YHbIN AATYMUK AABJIEHUA

IJAL

COMMUNICATION PROTOCOL

@k

ONMUCAHUE

APZ 3421 — 3TO BbICOKOTOYHbIN AaT4MK

JaB/ieHUA C BbICOKOCTabWIbHbIM KPEMHUEBbLIM
TEeH30pPe3NCTUBHbIM HYyBCTBUTEJIbHbIM 3JIEMEHTOM.
AKTUBHaA TEPMOKOMMEHCaUMs 1 IMHeapusaums
YyBCTBUTE/ILHOIO 3/1EMEHTa 06ECneYnBaEeT HU3KYHO
NMOrpeLlHOCTb UBMEPEHMI B paboyem guanasoHe
Temnepartyp. B coyetaHum ¢ LUIMPOKNM CNEKTPOM
ONUUM, TaKUX KaK LMEMPOBOM ANCNNEN N PaA3/INYHbIE
aHanoroBsblie U LI,VICDpOBbIe BbIXO4Hble CUrHa1bl, 3TO
NoO3BOAET AaHHOMY AaTYMKY HAXOAWUTb NPUMEHEHWE

BO MHOImX oTpacnAax npoOMbILL/TIEHHOCTW.

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuums: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®;

RS-485 / Modbus RTU u gpyrue
CeHcop: KpEMHUEBbBIM TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHu4veckme npucoeamHenua: G1/2”7; G1/4”;1/2"” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 n gpyrue

Temneparypa namepsaemon cpegpl: -20...+105 °C
Temnepatypa oKpyatowen cpeabl: -20...+80 °C
OnuusA: noneBor Kopnyc ¢ gucnaeem / 6e3 gucnnes

NMPUMEHEHUE

M3mepuTenbHble CUCTEMBI
HannbpoBoYHbIe TEXHOIOTMN
JlabopaTtopHble cTeHabl

BHELLHMIM BUA, KOMMAEKTALMS U/UAU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MOTYT ObITb U3MEHEHBI NPOW3BOAUTEAEM 6e3 NPEABAPUTEABHOIO YBEAOMAEHMA.

npOAYKLMﬂ NOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAQPTHLIMMK YCAOBUAMM NOCTABKU.
© 2022 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHudieckas cneumdonkaums. Bepcmsa: 15.0 Aata: 22.08.2022

Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Aunana3oH paBneHus, 6ap Meperpyska, [asneHue Avana3oH faBneHus, 6ap MNeperpyska, [aBneHue
M36biTouHoe  A6coniotHoe 6ap paspbiBa, 6ap M36biTouHoe A6conioTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,1 6ap P <0,1 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,1 <+0,2

Bnunanue temneparypsl, % AN /10 °C <+0,02 <+0,04

[JwnanasoH TepMoKoMMNeHcaLum -20...+80 °C 0...+80 °C

[nana3oH TepmMoKomMneHcaumn (onums) -40...+60 °C -20...+60 °C

BavAHWe OTKIOHEeHMA HanpAXeHUA NUTaHna <+0,05% A1 /10B

BnvAHne OTKNIOHEeHMA CONPOTUBIEHNA Harpy3Ku < +0,05% AW / KOm (ANA AaTYUKOB C TOKOBbIM CUFHA/IOM)

[JonroBpemeHHas CTabu/IbHOCTb <+0,1% O / rog

Bpewms otkimKka (10...90%) <1 mMc ans aHanoroBoro Bbixoga, < 200 Mc AnA uMdpoBOro BbIxoaa

* OcHoBHas NOorpewHoOCTb BKAKOYaeT HEJIMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpon3BoanUMOCTb.

OHCMJIYATALMOHHbIE XAPAKTEPUCTUHMH

Temnepatypa namepsemon cpegpl -20...+105 °C
Temnepatypa OKpyatoLien cpefbl -20...+80 °C
Temnepatypa xpaHeHus -20...+85 °C
Bsapbisosawmta OExia lICT6...T4 Ga X
TemnepaTtypHbIi Knacc T4 T5 T6
OKpymarowias cpega -20...+80 °C -20...+60 °C -20...4+50 °C
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4HoOCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 10° ymknos
KOHCTPYRLUA
Matepuan Kopnyca v wryuepa HepaBsetowwas ctanb 316L (1.4404)
YnnotHeHune EPDM (-20...+105 °C); NBR (-20...+100 °C); FKM (-20...+105 °C); cBapHoe coeguHenme (-20...+105 °C)
Mem6paHa Hepasetowana ctanb 316L (1.4435)
HoHTaKTupytowme co cpefor 4acTu Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHWe
G1/2” DIN 3852 / EN 837 G1/4” DIN 3852 / EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M20x1,5 DIN 3852 / EN 837 M16x1,5 DIN 3852 / EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
MexaHnyecKoe npucoegnHeHne M12x1,25 DIN 3852 / EN 837 M12x1 DIN 3852 / EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt G1/2” DIN 3852 oTkp. mem6paHa G3/4” DIN 3852 oTKp. MmembpaHa
M20x1,5 DIN 3852 oTtkp. nopt  M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MemGpaHa

AneKTpU4ecKoe npucoeguHeHne HKnacc sawurbl CeyeHue npoBoja, MaKc. Anametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 mm? 6...8 MM
M16 (Binder 723) 5-KOHT. IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. IP67 0,75 Mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm? 6...8 MM
KabGenbHbiMt BBOA, M12X1,5 P67 0,14 mm? 5 MM
[epMeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA, P68 014 M2 7.5 MM
HepaBsetoLas cTasb

MonesoM Kopnyc, P67 1,5 MM? 7..10 mm

KabenbHbIn BBOA M20x1,5

APZ 3421 C1p. 2. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug oucnnesn OLED undposor 128x64 Toyek (30x16 Mm)

OTobpamaemble 3Ha4YEeHUA bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, mA, user
[JunanasoH otobparaembix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999

JononHuTtenbHas NorpeLLHOCTb OTO6paaeMon BEMYMHBI +0,1% W + eguHuua mnaguwero paspsaga, BbipameHHasn B % ot AN
Bpems ycTaHOBNEHWNA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKIIOYEHHOM AEMMNDUPOBAHNUM)

JemvnduposaHune 0,3...30 ¢ (nporpammupyeTcs)

QJIEKTPUYECHKUE XAPAKTEPUCTURU

BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U =~ ConpoTuBiEHUE Harpy3Ku MNoTpe6neHune Toka
4...20 mA / 2-nipoB. 12...36 B <[(U,,,~-12B)/0,02 A] Om*

4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B)/ 0,02 A] Om* (c gu1cnieem) <26 MA

4...20 mA / 3-nipos. 12...36 B <500 Om

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B <5 KOm <2 MA

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <5 KOm <7wmMA

RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7wmMA

* [nAa BbIxogHOro curHana 4... 20 MA/HART® MMHMManbHOe COnpoTUBIEHWE Harpy3ku ANA LmudpoBon nepegayun: 250 Om.
HART® aBnseTca 3aperncTprpoBaHHbiM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHns AnA B3pbIBO3alLMTbI BUAa ‘MCKpobe3onacHasa aneKkTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp 2-npos. 3-npos.., 4-npos.
MakcumanbHoe BxogHoe HanpsieHue, Ui 28 B 6B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA 60 MA
MakcumanbHas BXoAHaa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mBT
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA MHOYKTUBHOCTb, Li 10 MKTH 10 MKIMH
MakcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci 15 HOD 500 HD
TABJIULUA NOAKJIIOYEHUA
M12x1 M16
Lienu patunka DIN 43650 (Binder 713) (Binder 723) Buccaneer Ha6enbHblit BBOA,
5-HOHT. 5-HOHT.
nMTaHue + 1 1 3 1 6enblli (KpacHbIi)
2-npos.. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3e/EHbIN
nuTaHue + 1 1 3 1 6enblli (KpacHbIi)
3-nipos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIV (CUHWMIA)
BbIXOZ, + 3 3 1 3 3e/1eHbIN (YepHbIN)
9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3eNeHbIN
nuTaHue + - 3 3 - 6enbli (KpacHbIn)
nuTaHue - - 1 1 - KOPUYHEBBIN (CUHWIA)
RS-485 A - 4 4 - HENTbIN
4-npos.. . .
B - 5 5 - 3e/1eHbIN (YePHbIN)
9KpaH - 2 2 - ENTO-3e/EHbIN

APZ 3421 C1p. 3. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.I’u



o

IEZU

n

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA, PABMEPbBI (Mm)

. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT. M12x1 (Binder 713) 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) HabenbHbivi BBOg, M12x1,5 (IP67) npsimoit (IP67) yrnosoii (IP67)
. 2l6.2 17 220
-7 26
N |

0 [ ] B

[0 ‘ H

m w =
4 1 | ~I " -
N H\ﬂ 3 ™
S S S

M16 (Binder 723) 5-KOHT. lepMeTHYHbBIN KabenbHbIN BBOA,

Buccaneer (IP68)

(IP67) Hepxasetowan ctanb (IP68)
2235
g215
[T
827_ 3
[ ?
| .
A 0
[l
@ |
|

;

APZ 3421 C1p. 4. TexHmdeckas creumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



FABAPUTBI (Mm)

CraHpapTHOE Monesol kopnyc
{lpamod_passem x
50 LY &
34
~33
|
[ TTITT
[ ] | L - /
0 11
m
7] A
~ $265. *% g ‘ ‘
© Yznobou pazvem . !
. )
L L
] KadenbHwid b6od I |
Q ‘ ! M20x15 =1
‘ - 64 -
G1/2" 75 I8

c ducnneem 110 42 68
0e3 ducnies 107 |39 68

*Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNOAHEHUM EX ia KOpnyc gaTyvKa ganHHee Ha 9 MM
C BbixogHbIM curHanom RS485/ModbusRTU Kopnyc gatymKa annHHee Ha 18 mm
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc aaTtyuKa A/IMHHee Ha 26 MM

APZ 3421 C1p. 5. TexHmdieckas cneumdonkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



IEZUS

M20x1,5; G1/2” EN 837

OmKkpeimas [
Mendpara,/ ==

APZ 3421

SwW27
[M.|26
~ @175
G1/2" M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/27,
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MeMbpaHa

SW27

)]
ﬁl ) az,
M20x1.5

M16x1,5 EN 837

SwW27
. )} ‘ 1 m“
55
M16x15

M16x1,5 DIN 3852

| Sw27

|
SRS

== | Misx15

0215

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. nopT

Sw27

21

MEXAHUYECHHME NPUCOEANUHEHWUA, PASMEPDI (mm)

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
EN 837

Sw27
N
©
25 (1]
295\ .l| G4 Mizxi,
M12x1,25, M12x1,5

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

DIN 3852
Sw27
SIS G1/4" M12x]

Mi1Zx125 M1Z2x15

219

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa

SW32

==
Ry
Omkpeimas G3/4"

MEMODPAHA | 537

C1p. 6. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022

1/2" NPT

SW27

20

: /72" NPT

M10x1 DIN 3852

SW27

10

5]

MI10x1

219

1/4” NPT

SW27

1h_

/4" NPT

Www.piezus.ru



IEZU

KOA 3AKA3A
APZ 3421 -X -X XXXX X
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
AbcontoTHoE A
BakyymmeTpudeckoe, HIMN = -1 6ap V
EAUWHULLIA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOZ. CT. W
KMa K
MMa M
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWIA NPEAEN U3MEPEHUA (BNU)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Jpyroe XXXX

M BOJ, CT. KlMa MIa

0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001

10 1001 100 1002 0,1 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,4 0400

60 6001 600 6002 0,6 0600

100 1002 1000 1003 1 1000

160 1602 Opyroe XXXX 1,6 1600

250 2502 2,5 2500

400 4002 4 4000

Jpyroe XXXX 6 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

OCHOBHAA MOrPELWLHOCTb

[Jpyroe XXXX

0,1% (P > 0,1 6ap) (cTaHzapT) A
0,2% (P < 0,1 6ap) (ctaHgapT) B
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

DIN 43650A

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., npAMoW

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., yrnoBow

HabenbHbit BBog M12x1,5 + Kabesb 2 M

lepMeTUYHbBIN KabenbHbIM BBOA, HEPHABEOLWAna CTaslb + Kabesb 4 M
Buccaneer

MoneBo Kopnyc 6e3 gucnnen, KabenbHbi BBog M20x1,5
MoneBoi Kopnyc ¢ aucnaeem, kabenbHbln BBog M20x1,5
Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, npamor M12x1

MoneBol kopnyc ¢ aucnaeem, yrnoson M12x1

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-XX

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

XXX X XX

APZ 3421

CTp. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

HOZ, 3AKA3A (NPOAO/HEHUE)
APZ 3421 -X X XXXX X -XX

>

XXX X -XX
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-npos. (CTaHAapT)

4...20 MA / 2-npoB., OEx ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nposB.

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHune 5 B, 0Ex ia IIC T6... T4 Ga X

0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHne 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

XITEZXIDwWwO »

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (ctaHzapT) 201
G1/2” DIN 3852 (cTaHgapT) 720
G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721
G1/4” DIN 3852 (ctaHgapT) 740
G1/4” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
G3/4” DIN 3852 oTKp. MemM6paHa 735
G1/2” DIN 3852 oTKp. MembpaHa 725
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt 726
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopt 206
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 DIN 3852 127
M12x1,25 EN 837 128
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

YNNOTHEHHUE
FKM (dbTopkay4yk -20...+125 °C) (cTaHzapT) B
NBR (6yTagmeH-HUTpUIbHBIN KaydyK -20...+100 °C) N
EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIi Kayyyk -20...+105 °C) E
CBapHoe coefiMHeHne ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YyNAoTHeHuM -20...+105 °C) W
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) X
MCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXKHOCTbBIO KaIMBPOBKU HynsA (Tpebyetca KoHpurypaTtop ZCON 100) 01
C TemneparypHoi KomneHcaumer -20...+60 °C 26
C TemnepaTypHoi KomneHcauuel -40...+60 °C 46
[JononHuTtenbHas 3awuTa OT KoHAeHcaTa (3a/MBKa KoMnayHAOM) 16

Opyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX
Mpumep: APZ 3421-G-B-4001-A-10-A-200-F-00

NMPUHAANEHKHOCTHU
— 2 \'\ -
| y 5 "
oy 3 — ‘\ I : [ =
i - / . g . ,
e - . <
v % . 2
Dz 10 ZCON 100 " ANZ 200 o Pz 10%4 BZ05/BZ 10
HAMKATOP AAaT4MKa C peNieiHbIM CTtabunmanpoBaHHbI 610K NUTaHNUA o
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aaTt4vKoB faBneHna BLIXOZOM 10 B1/24 B KnemmHas Kopo6Ka ¢ rpo3o3alyuTon

APZ 3421 CT1p. 8. Koa 3akasa. Bepcusa: 15.0 Aara: 22.08.2022 Www.piezus.ru



